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Cíle práce 

Cíle práce jsou popsány v samostatné kapitole. Práce se zaměřuje na porovnání rúzných úloh zaměřených 

na práci s textem. V některých ohledech jsou cíle obecnější a hovoří o typech úloh, které nejsou jasně 

specifikovány. Celkově je ale zaměření práce srozumitelné, pro obor studia jsou cíle relevantní a všechny 

dílčí cíle byly naplněny. Pro zodpovězení relační výzkumné otázky byly správně formulovány hypotézy 

(uvedeny v metodologii práce). 

Obsahové zpracování 

Název je v dobré shodě s obsahem práce. Abstrakt je výstižný a dobře formulovaný. Klíčová slova byla 

zvolena vhodně. Úvod práce vhodně nastiňuje téma, jeho druhá polovina je povahou textu ale anotací práce. 

Teoretické kapitoly jsou zařazeny vhodně s ohledem na navazující výzkumné šetření. Je popsána 

charakteristika českého kurikula, specifikována škola, na které byl prováděn výzkum, charakterizována 

čtenářská gramotnost a stručně přiblíženy metody výuky. Text těchto kapitol je strukturovaný a srozumitelný 

a byl zpracován na základě relevantních zdrojů, ačkoli v některých případech byly použity poměrně starší 

prameny (viz např. kap. 5), nebo méně relevantní zdroje, jako jsou prezentace. 

Výzkumná část je zpracována systematicky a důsledně. Byly použity vhodné metody a práce je psána 

odborným jazykem. Metodologie je podrobně popsána. Je charakterizován výzkumný vzorek, použité úlohy, 

postup výzkumu i vyhodnocení dat. Pro vyhodnocení byla vhodně využita i statistická verifikační analýza. 

Výsledky jsou popsány srozumitelně, strukturovány jsou po jednotlivých úlohách a jsou zohledněny všechny 

stanovené výzkumné otázky. Určitým nedostatkem je vztahování k typům úloh, ačkoli se provedený výzkum 

vztahuje pouze k jednotlivým úlohám (tj. každá úloha byla jiného typu). Zjištění jsou proto platná pouze 

pro tyto úlohy a není možné je více zobecňovat. Tato platnost ale nesnižuje jejich zajímavost a relevanci 

pro diplomovou práci.  

Formální náležitosti 

Práce je vhodně strukturována a text je srozumitelný a gramaticky správný. Zařazeny jsou všechny povinné 

součásti. Využití nástrojů umělé inteligence je deklarováno a jsou popsány způsoby jejího využití. Využité 

zdroje jsou řádně citovány a až na drobné výjimky (např. str. 21) je v citacích dodržována jednotná norma. 

Strojovou kontrolou zjištěné shody textu odpovídají částem řádně označeným využitými zdroji. Formátování 

práce včetně zařazených grafů a tabulek je dobré. Rozsah vlastního textu práce splňuje požadavky dané 

opatřením děkana. 
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Doplňující komentář 

Práce je zpracována systematicky a s důrazem na výzkum. Významným přínosem práce je sada úloh, které 

byly důsledně ověřeny a jsou tak k dispozici včetně relevantního podložení. 

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě 

Jak by bylo možné dále rozšířit v diplomové práci provedený výzkum, aby bylo možné vztahovat výsledky 

k porovnání různých typů úloh? 

Navrhované hodnocení 

Práce splňuje podmínky kladené na práce v daném studijním programu. 

 

 

V Příbrami, dne 7. 1. 2025    
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